
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 07 DE JUNHO DE 2024.  

Aos sete dias do mês de junho de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Josélia Prazeres de 

Sena, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa 

Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones 

de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 07 de junho de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão 

anterior sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Adiante foi feito a leitura da INDICAÇÃO 

N°09/2024 de autoria do vereador Jones de Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°09/2024 de autoria do vereador Raimundo 

Adonias Siqueira de Araújo, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade 

fez-se a leitura da INDICAÇÃO N°09/2024 de autoria do vereador Valdemar Sudário Filho, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Ademais a secretária fez a leitura da INDICAÇÃO 

N°12/2024 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°06/2024 de autoria da vereadora 

Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por fim, foi feito a 

leitura da INDICAÇÃO N°03/2024 de autoria do vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Foi colocada como deliberação do plenário, a doação de 

seis bancos para a igreja católica, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não 

havendo mais matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da 

tribuna vereador Marcelo Moraes, saudou todos presentes em sessão, parabenizou a vereadora Rosa 
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. Encerrou convidando todas as pessoas para o encontro dos partidos MDB e União Brasil, no povoado 

União. Fez uso da tribuna vereador Raimundo Adonias, saudou todos presentes em sessão, falou que 

a Lei que beneficia os ACE e ACS vai ser aprovada por todos os vereadores da casa legislativa. Agradeceu 

pela sua aprovação da sua indicação, da pavimentação com blocos de concreto no povoado Rosilândia. 

Parabenizou a vereadora Rosa Lúcia, pela sua indicação que é de suma importância para o município. 

Destacou que esteve vistoriando com o prefeito Roberto do Posto, algumas obras feitas no município, pois 

essas indicações são feitas para beneficiar o povo newtonbelense. Enfatizou que vai ser feita a reunião na 

segunda feira dia 10 para apresentar as ementas que foram feitas na quarta feira dia 05 do mês de junho. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna vereador Rodrigo Aguiar, 

saudou a todos presentes em sessão. Ressaltou que com certeza o projeto dos ACE e ACS vai ser aprovado 

por todos os vereadores. Agradeceu pela aprovação da sua indicação, pois é de suma importância para os 

agricultores daquele povoado. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna 

vereador Valdemar Sudário, saudou a todos presentes em sessão, agradeceu pela aprovação da sua 

indicação, que é muito importante para adaptação de um posto de saúde para aquelas pessoas do povoado 

Ass. Santa Luzia. Parabenizou os trabalhos que vem sendo feitos pelos ACS e ACE. Encerrou desejando 

um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna vereador Jones de Moraes, saudou a todos 

presentes em sessão, agradeceu pela aprovação da sua indicação, que é imensamente importante para 

rotina da população newtonbelense, pois há mais de uma semana várias ruas vêm sofrendo pela a falta de 



 

água. Declarou que o carro pipa esteve colocando água nas residências da cidade que estão sendo 

prejudicadas pela falta de água. Parabenizou os ACS e ACE pelas suas grandes conquistas de conseguir 

aprovação do seu PROJETO DE LEI. Relatou que esteve vistoriando com o prefeito e o presidente da 

câmara, as obras sendo feitas nas estradas dos povoados. Encerrou desejando um bom final de semana a 

todos. Fez uso da tribuna vereador José Carlos, saudou a todos presentes em sessão, falou que o projeto 

não é só de interesse dos ACS e ACE, mas também da casa Legislativa. Comentou que essa casa não vai 

omitir, vai seguir cumprindo com os seus deveres. Enfatizou que esteve presente em Brasília com o 

prefeito e alguns vereadores, para que fosse aprovado a reforma do hospital José Ramos. Parabenizou a 

vereadora Rosa Lúcia, pela sua indicação de colocar ar-condicionado no hospital municipal José Ramos. 

Mencionou que o poder executivo e legislativo esteve sempre fazendo seus trabalhos pela educação e 

saúde da população newtonbelense. Encerrou falando que vai ser inaugurado a estrada do povoado Arara. 

Por fim, desejou um bom dia a todos. Considerações finais: Pediu uso da palavra vereador Marcelo 

Moraes, falou que tem 4 anos de vereador nessa casa legislativa e 2 anos de presidente da câmara, e 

sempre esteve fazendo o seu trabalho pela a população. Falou que todos nós temos nossas escolhas 

políticas. Pediu uso da palavra vereador Rodrigo Aguiar, ressaltou o pedido da dona Sandra do lanche 

para disponibilizar o carro pipa para esta jogando água na BR. Pediu o uso da palavra vereador Jones 

de Moraes, comentou que o prefeito conversou com pessoal do DNIT, para recuperação das ruas dentro 

da cidade. Destacou que todos nós temos o direito de conversar com o secretário de obras para 

disponibilizar o carro pipa para estar molhando a BR. Pediu o uso da palavra vereador Adonias, 

convidando os colegas vereadores para vistoria da obra do povoado Assentamento 28 de agosto. O 

presidente agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para o momento 

é declarada encerrada a sessão.  
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